by

LR LR AN NNAANN AN

Y

LALLM

el 1T T
UL

:

Y
LV.A-80-SST hCe
) Stainless Steel
ELESA Original design
Hil = = ;
s P& PA| NBR| "]
- o[ 2
weldRE Zatot Z2(0I0|E (PASE FHZZ ot HILE2|H. EHE, 7|
S fXlet CHE shetobEo| MeEo| Als.
o AHAF
10
A4y 22 Nzl
. 2% 24
LEAFS! AIST 304 AE|OIZA AT XX Q2+,
« No-Slip C|A3

NBR Q1= 118, A 70, Shore A.
-LVA: -2 8 (no-slip) C|A3 gl
-LVA-AS: -2 8 (no-slip) C|A3 S =8 MEIZ

O

fun §
=5

SHHMZ| (EE =)
AIST 304 ABQIZ|A AY L{EL BE T2

d £5i 8
- =27 [A37 gt 4y $ES A8 0 oYF B 2o sye vy
j BHSHK| 2 BHOMZ HOojH o Za T8l MSottth
4 Ho| A9 -2 CIAZS| SHSH THL P 57 Al £2l5ls $A2 Yot
T =t}
AT (p. 4289 =-28 C|A3 &xX),
- «?‘,T_775° S 3 32 (0.030%)2 717 AISI 304 AH|QIA AER E3| LRAM0| Z
A Sfh. LSA-40-SST 29 S5 YRA8S g 7ot HWo| Ho Tk St
_ S\ T AUH, 7|2, SEA™ FZ9| 7|AH|QF FH|0| AHEEICE
— | =2 e
HO|AQ} ABIO| BT X2 b 4299} p, 4319] H|O|AQ ABl AT KX
Az $E2 utnt S #A o] o) ZYEX 42 HEj2 BFHCK
- F— 3t FJ0|L PAZREO BSE Slof BE THELL
N
= = —
D
w-2% 023 gle w23 023 Qe ES-RES Lt 28 | @zn | ax |zg=gss| q
AC | AFQF FE | AFS D L L# h d | 0 s [N] g g#
324121 | IVA-B0-14-SST-M8x43 | 328121 | LVA80-14-ASSSTM8x43 | 80 76 79 33 | M8 43 | 14 14 16000 84 110
324125 | VA-80-14-SST-M8x68 [ 328125 | LVA-80-14-ASSSTM8x68 [ 80 101 104 33| M8 68 | 14 14 16000 % 122
324221 | IVA-80-14-SST-MT0x43 | 328221 | LVA-80-14-ASSSTMI0x43 | 80 76 79 33 | M0 43 | 14 14 16000 93 119
324225 | IVA-80-14-SSTMI0x68 | 328225 | LVA-80-14-AS-SSTM10x68 | 80 101 104 33 [ M0 68 | 14 14 16000 106 132
324231 | LVA-80-14-SST-M10x98 | 328231 | LVA-80-14-AS-SSTM10x98 [ 80 131 134 33 | M0 98 | 14 14 16000 120 146
324321 | IVA-80-14-SST-M12x43 | 328321 | LVA-80-14-ASSSTMI2x43 | 80 76 79 33 | M2 43 | 14 14 16000 103 129
324325 | IVA-80-14-SSTMI2x68 | 328325 | LVA-80-14-AS-SSTM12x68 | 80 101 104 33 [ M2 68 | 14 14 16000 121 147
324331 [ LVA-80-14-SST-M12x98 | 328331 | LVA-80-14-ASSSTM12x98 [ 80 131 134 33 | M2 98 | 14 14 16000 143169
324521 | IVA-80-14-SST-M16x68 | 328521 | LVA-80-14-AS-SSTM16x68 | 80 101 104 33 | M6 68 | 14 16 16000 166 192
324525 | IVA-80-14-SST-M16x108 | 328525 | LVA-80-14-AS-SSTM16x108 | 80 141 144 33 [ Mi6 108 | 14 16 16000 220 246
324541 | IVA-80-14-SST-M16x148 | 328541 | LVA-80-14-AS-SSTM16x148 | 80 181 184 33 [ M6 148 | 14 16 16000 73 299
324561 | LVA-80-14-SST-M16x168 | 328561 | LVA-80-14-AS-SSTM16x168 | 80 201 204 33 | Mi6 168 | 14 16 16000 300 32
324621 | IVA-80-24-SSTM16x58 | 328621 | LVA-80-24-ASSSTM16x58 | 80 101 104 43 | M6 58 | 24 2 18000 28 254
324625 | IVA-80-24-SSTM16x98 | 328625 | LVA-80-24-ASSSTM16x98 | 80 141 144 43 [ M6 98 | 24 2 18000 280 306
324641 | LVA-80-24-SST.M16x138 | 328641 | LVA-80-24-ASSSTM16x138 | 80 181 184 43 | Mi6 138 | 24 2 18000 331 357
324661 | IVA-80-24-SST-M16x158 | 328661 | LVA-80-24-AS-SSTM16x158 | 80 201 204 43 | Mi6 158 | 24 2 18000 359 385
324725 | IVA-80-24-SSTM20x98 | 328725 | LVA-80-24-ASSSTM20x98 | 80 141 144 43 | M0 98 | 24 T 18000 352 378
324741 | VA-80-24-SST-M20x138 | 328741 | LVA-80-24-AS-SSTM20x138 | 80 181 184 43 | M20 138 | 2 2 18000 432 458
324761 | IVA-80-24-SST-M20x158 | 328761 | LVA-80-24-AS-SSTM20x158 | 80 201 204 43 [ M20 158 | 24 2 18000 472 498
324781 | IVA-80-24-SST-M20x198 | 328781 | LVA-80-24-AS-SSTM20x198 | 80 241 244 43 | M0 198 | M pl! 18000 577583
324825 | IVA-80-24-SSTM24x98 | 328825 | LVA-80-24-ASSSTM24x98 | 80 141 144 43 | M4 98 | 24 2 18000 157 478
324861 [ LVA-80-24-SST-M24x158 | 328861 | LVA-80-24-AS-SSTM24x158 | 80 201 204 43 | M4 158 | 24 2 18000 627 653
324881 | VA-80-24-SST-M24x198 | 328881 | VA-80-24-AS-SSTM24x198 | 80 241 244 43 | M24 198 | M 2 18000 748774
“20) HH 8152 BEo| MEe op7|ste gte olnjsict.
*MX|E k-8 CAAE JHH KB
ELESA 2%, 22 ol o2{8 B A9, ELESA WS MM of 34 BXS 2|3ttt ElGSa





